

# 噪音超过85分贝 下月起四区禁行

我市三部门联合发布通告，加强机动车非法改装治理和噪声污染防治

本报8月3日讯 记者了解到，为维护道路交通秩序，防治机动车噪声污染，保护人身安全和公众健康，青岛市公安局、生态环境局、交通运输局联合发布通告，要求加强机动车非法改装治理和噪声污染防治工作。通告明确指出，市南、市北、李沧、崂山的城市道路全天禁止噪声超过85分贝的7座以下（含7座）载客汽车、摩托车通行。

记者注意到，这份通告从9月1日起施行，有效期至2028年8月31日。通告规定，机动车驾驶人应当按照规定使用声响装置，不得以瞬间提速、轰踩油门、轰鸣疾驶等方式制造噪声，干扰他人正常生活；除此之外，市南区、市北区、李沧区、崂山区城市道路全天24小时禁止噪声超过85分贝的7座以下（含7座）载



李沧交警查获一辆非法改装车。

客汽车、摩托车通行。驾驶机动车在禁行道路通行或者驾驶擅自改装的机动车上道路行驶的，由公安机关交通管理部门依法予以处罚，并按规定记分。驾驶

机动车制造噪声，扰乱公共秩序，构成违反治安管理行为的，由公安机关依据《治安管理处罚法》的相关规定予以处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

记者从青岛市公安局交警部门了解到，今年夏季以来，交警一直在严查各类非法改装车。7月22日，市南交警香港西路中队在东海西路巡逻时发现，一辆白色轿车排气筒声音特别大，立刻拦下检查。民警发现，轿车的排气管、尾翼、车标都被非法改装。驾驶员承认，他觉得声浪大很有个性，他也知道这种改装不合法，索性就不去交警部门备案登记，自己平时绕着交警走，可还是被查获。

当晚11时许，李沧交警四流中路中队设卡夜查时，在四流中路拦下一辆轿车。虽然车辆行驶时并没有发出轰

鸣声，但排气管明显有改装的痕迹。司机于某承认改装过可发出轰鸣声的排气管，但后来把声音改小了。交警向他耐心讲解了改装排气管的危害和相关法规，于某也承认了错误。

8月2日上午8时许，城阳交警流亭中队在白沙湾路设卡，拦下一辆行驶时发出轰鸣声的黑色轿车。经查，这辆车的排气筒被改装过。司机王某承认，为了听见更刺激的声音，他从网上购买配件，在改装店对车辆改装。

三名非法改装车辆的司机均被公安交警部门处罚。青岛交警提醒，交警部门将持续加强路面巡逻管控，净化道路交通秩序，请各位驾驶员文明出行。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅）

## 清晨，男子海钓被大浪卷走

多支救援力量到崂山东麓搜救 提醒：海边钓鱼须注意天气潮汐



搜救队员、消防救援人员、民警在现场搜救。

8月3日清晨6时许，青岛多支救援力量和公安民警紧急出动，赶赴崂山东麓。当天清晨，一名中年男子在返岭社区附近的海边礁石上钓鱼时，被大浪卷进海中。附近其他钓友见状，立刻拨打了110报警。附近的派出所民警、消防救援人员和青岛红十字搜救队迅速到场搜救。

### 男子钓鱼被大浪卷进海

一名知情者告诉记者，当天上午的海面，有动辄数米高的大浪拍击着海岸礁石。坠海的男子，就是被大浪卷进去的。

由于海上有风浪，救援存在一定难度。尽管如此，搜救队员冒着危险驾驶冲锋舟搜寻。当天上午7时许，经过1个多小时的搜索，队员们发现了漂浮在水中的男子，随后将其带回岸边。遗憾的是，因为溺水时间过长，他再也没能睁开眼睛。目前，逝者身份已被确认。“崂山东麓的海边，经常有大浪。”一名经常去海边游玩的市民表示，他多次在海边拍到过大浪，最高的浪拍打在礁石或堤坝上，接近10米高。

《青岛晚报》抖音号、视频号报道此事后，多名市民在评论区留言，寄托对离世钓友的哀思；也有市民反思并提出建议：钓鱼之前，一定要注意天气和海况。“奉劝各位钓友，别在网上看到某些人分享的钓点，就一窝蜂都去了。去之前问问自己，了解钓点的海

### 崂山东麓三天两人遇险

“面对自然，应持敬畏心，不搞无准备、无保障的野外行动。”这是青岛红十字搜救队给广大游客和市民发出的提醒。8月1日晚，搜救队有过一场彻夜搜救，那次搜救位于八仙墩，也是在崂山东麓。

当晚10时许，搜救队接到求救电话，称在崂山八仙墩附近，一名游客被困，夜色已晚，可见度低，需要协助救援。晚10时40分许，队员们陆续到达崂山太清宫景区停车场并开始登山。晚11时许，队员们听见了被困人员的声音。晚11时20分许，队员们找到了被困人员。晚11时40分许，队员成功将被困人员带至停车场位置。“求助者是一名25岁的本市小伙，下午4时从梦幻海滩进入八仙墩，晚9时许迷路，不得不求助。”搜救队员介绍。

### 如何海钓才安全？专家支招

在钓鱼爱好者眼中，海边或者海上钓鱼充满着魅力。但怎样钓鱼才算安全？记者咨询青岛市钓鱼协会工作人员，他们发出以下提醒：

1. 外出垂钓时一定提前关注垂钓时的天气、潮汐变化，充分了解钓点周围环境，不在大风、暴雨等恶劣天气时外出垂钓，不前往地势险峻及禁钓区域垂钓。

2. 垂钓时应穿戴救生衣、配备救生哨等救生装备，夜间垂钓一定佩戴照明灯具，做好防护措施，如在海边垂钓时不慎落水，保持冷静，先尽快浮出水面，游离岸边礁石区，等待救援。

3. 出海垂钓时应确认船只安全、燃料充足，了解垂钓区域天气、洋流情况，及时向身边亲友报备。

4. 垂钓前检查垂钓装备和工具的状态，确保其完好无损，还应注意渔具的使用方法，避免被鱼钩等物品刺伤、砸伤。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅

### 天气预报

市区 今天 多云 南风3-5级 26℃~30℃ 明天 多云 南风3-5级 26℃~31℃

### 明天

崂山 多云 25℃~30℃ 即墨 多云 26℃~36℃ 胶州 多云 26℃~34℃ 黄岛 多云 26℃~30℃ 莱西 多云 26℃~36℃ 平度 多云 26℃~36℃

### 彩票开奖

双色球第2023089期

08 13 15 27 28 31 +11

福彩3D第2023205期

171

## 5000多名职工享家电补贴286万元 即墨举行家电惠工补贴活动



本报8月3日讯 5000多名职工报名参加，共享受家电惠工补贴286万元，实现销售额958万元……8月3日记者从即墨区总工会了解到，在刚刚结束的即墨区“2023惠享山东消费年”职工家电惠工补贴活动中，多名职工享受到了优惠，购买了心仪的家电。

“我买了一台洗衣机，一台立式空调和一台挂式空调，省了2000多元。”今年2月25日参加第一期活动的王巧

认为，优惠力度很大，活动搞得挺有意义。在7月29日第二期活动现场，刚刚买完家电的潘宁也有类似看法。“今天买了冰箱、电视和空调，比之前优惠了很多，算下来便宜了1000多元，这次活动优惠力度很大，比网上还要便宜一些。”潘宁称。

为了开展这次活动，省家用电器行业协会协调各品牌家电生产、销售企业，将节省的费用投入补贴，补贴的产品涉及空调、彩电、冰箱、冷柜、洗衣机、厨房电器、热水器、净水机、洗地机、手机、电脑、小家电等家电全品类产品。

“下一步，即墨区总工会还将继续招募诚信惠工商家，组织广大职工参加惠工商家推出的优惠活动，免费为惠工商家提供服务，以此促进消费增长，服务广大职工。”即墨区总工会宣教网络部负责人刘仁鹏表示。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅）

## 男子靠扯谎诈骗前同事30多万元 警方细致侦查戳破谎言

本报8月3日讯 葛某没有固定工作，因收入微薄又花钱大手大脚，动起了歪心思，谎称自己是即将竞选村书记的村干部，不断向好友孟先生借钱用于花销。8月3日记者从胶州警方获悉，葛某已被抓获。

2013年，葛某与孟先生在胶州市海尔大道一处工业园工作时结识，不久后，葛某离职，由于没有固定工作，萌生了虚构身份骗取好友孟先生钱财的想法。葛某谎称包工程需要结算工程款、银行卡被冻结等借口，还编造了自己要竞选村书记的谎言，2017年开始屡次向孟先生借钱。

作为葛某的好友，孟先生没有怀疑，虽然葛某还过孟先生几次钱，但这与葛某的借钱数额相比只是九牛一毛。最终，孟先生多次催促葛某还款无果后报警。

胶州市公安局阜安派出所迅速开展工作，发现葛某说的村干部身份、工程包揽项目均为伪造，银行卡也并未被冻结。7月17日，民警将葛某抓获。葛某对诈骗的事实供认不讳，目前，葛某因涉嫌诈骗已被胶州警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 魏伟）

## 莱西消防：“扫街”式消防安全宣传

本报8月3日讯 为进一步做好消防安全宣传工作，保障辖区消防安全形势稳定，8月2日，莱西市消防救援大队在滨河路沿街商铺开展“扫街”式消防安全宣传。

活动中，消防宣传人员结合夏季气温较高、风干物燥的特点，围绕煤气使用规范和电动车充电规范两大主题，通过发放宣传资料、面对面讲解和协助排查安全隐患等方式，向沿街店铺开展消

防安全宣传，指导商户进行火灾隐患自查工作，确保场所内消防安全。

同时，宣传人员还向商户们介绍了“消防志愿者”和“全民消防学习”两大平台的功能和作用，鼓励大家在平台上学习消防知识、了解消防资讯，共同营造良好消防安全环境，为商铺的消防安全编织一张“安全网”。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 张静）